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Cabeza avellanada
Countersunk head
Tête fraisée

Cabeza hexagonal + Torx
Hexagon washer head + Torx
Tête hexagonale + Torx

ZONE 1 ZONE 2 ZONE 3

Espesor a fijar
Thickness to be fixed

Épaisseur à fixer
Klemmstärke

Zona de Expansión
Expansion area

Zone d'expansion
Ausdehnungsbereich

Zonas Antigiros / Anti-spin areas
Zone anti-rotation / Nicht drehbare Bereiche

Cabeza hexagonal + Torx inoxidable A4
Stainless steel A4 hexagon washer head + Torx

Tête hexagonale + Torx inoxydable A4

Cabeza avellanada. Inoxidable A4
Stainless steel A4. Countersunk head

Tête fraisée. Inoxydable A4

Cabeza hexagonal + Torx
Hexagon washer head + Torx / Tête hexagonale + Torx

Cabeza avellanada
Countersunk read / Tête fraisée

8180

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

59,03

74,57

87,33

89,97

104,33

143,37

182,97

183,40

283,80

472,70

49,30

61,63

70,47

82,07

92,73

106,83

132,73

141,67

247,00

452,23

Taco clavable serie larga T-NUX.
Hammerfix anchor T-NUX.
Cheville a frapper T-NUX.

Datos técnicos pág. 311 / Technical datasheet page 311 / Renseignements techniques page 311

T-NUX

TNUXA08080 8 x 80 50 600

TNUXA08100 8 x 100 50 600

TNUXA08120 8 x 120 50 300

TNUXA10080 10 x 80 50 300

TNUXA10100 10 x 100 50 300

TNUXA10120 10 x 120 50 300

TNUXA10140 10 x 140 50 300

TNUXA10160 10 x 160 50 200

TNUXA10200 10 x 200 50 150

TNUXA10230 10 x 230 50 100

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

T-NUX A

NEW

Ny
NYLON

Z
ZINC

TNUXE08080 8 x 80 50 600

TNUXE08100 8 x 100 50 600

TNUXE08120 8 x 120 50 300

TNUXE10080 10 x 80 50 300

TNUXE10100 10 x 100 50 300

TNUXE10120 10 x 120 50 300

TNUXE10140 10 x 140 50 200

TNUXE10160 10 x 160 50 150

TNUXE10200 10 x 200 50 150

TNUXE10230 10 x 230 50 100

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

T-NUX E

NEW

Ny
NYLON

Z
ZINC

TNXA408080 8 x 80 50 600

TNXA408100 8 x 100 50 600

TNXA408120 8 x 120 50 300

TNXA410080 10 x 80 50 300

TNXA410100 10 x 100 50 300

TNXA410120 10 x 120 50 300

TNXA410140 10 x 140 50 300

TNXA410160 10 x 160 50 200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

T-NUX A A4

NEW

TNXE408080 8 x 80 50 600

TNXE408100 8 x 100 50 600

TNXE408120 8 x 120 50 300

TNXE410080 10 x 80 50 300

TNXE410100 10 x 100 50 300

TNXE410120 10 x 120 50 300

TNXE410140 10 x 140 50 200

TNXE410160 10 x 160 50 150

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

T-NUX E A4

NEW

Ny
NYLON INOX

A4

Ny
NYLON INOX

A4

MATERIALESMATERIALS
MATÉRIAUXMATERIALIEN Hormigón / Concrete / Béton

Hormigón ligero / Light concrete / Béton léger
Piedra / Stone / Pierre
Ladrillo macizo / Solid brick / Brique creuse
Ladrillo hueco / Hollow brick / Brique pleine
Bloque hueco / Hollow block / Bloc plein

ADVANTAGES:

- Fast and safe installation.

- Specially designed to ensure an
optimum behaviour at all types of
base materials and a ferfect
performance at hollow and solid
materials.

- High mechanical resistance values.

APPLICATIONS:
Window and door frames, garage
doors, hand railings, awnings,
ventilated facades, boilers,
shelves, etc.

VENTAJAS:
- Fijación rápida y segura.

- Diseño especial para asegurar un
comportamiento óptimo en todo
tipo de materiales base y un
funcionamiento perfecto en
materiales huecos y/o macizos.

-Altos valores de resistencia mecánica.

USOS:
Fijación de marcos de ventanas y
puertas, puertas de garajes,
barandillas, toldos, fachadas
ventiladas, calderas, estanterías, etc.

INOX
A4

AVANTAGES:

- Fixation rapide et sûre.

- Dessin spécial pour garantir un
résultat optimal dans les différents
matériaux de base et un parfait
fonctionnement dans les matériaux
pleins et creux.

- Hautes valeurs de résistance
mécanique.

APPLICATION:
Fixation d'encadrements de fenêtres
et portes, portes de garage,
balustrades, stores, façades aérées,
chaudières, étagères, etc.

* Consultar precio y plazo / Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

* Consultar precio y plazo / Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

Taco nylon universal alto rendimiento
Universal Frame Anchor

Cheville universelle pour fixation d'ossatures et cadres
NEW



Cabeza avellanada
Countersunk head
Tête fraisée

Cabeza hexagonal + Torx
Hexagon washer head + Torx
Tête hexagonale + Torx

ZONE 1 ZONE 2 ZONE 3

Espesor a fijar
Thickness to be fixed

Épaisseur à fixer
Klemmstärke

Zona de Expansión
Expansion area

Zone d'expansion
Ausdehnungsbereich

Zonas Antigiros / Anti-spin areas
Zone anti-rotation / Nicht drehbare Bereiche

Cabeza hexagonal + Torx inoxidable A4
Stainless steel A4 hexagon washer head + Torx

Tête hexagonale + Torx inoxydable A4

Cabeza avellanada. Inoxidable A4
Stainless steel A4. Countersunk head

Tête fraisée. Inoxydable A4

Cabeza hexagonal + Torx
Hexagon washer head + Torx / Tête hexagonale + Torx

Cabeza avellanada
Countersunk read / Tête fraisée

8180

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

59,03

74,57

87,33

89,97

104,33

143,37

182,97

183,40

283,80

472,70

49,30

61,63

70,47

82,07

92,73

106,83

132,73

141,67

247,00

452,23

Taco clavable serie larga T-NUX.
Hammerfix anchor T-NUX.
Cheville a frapper T-NUX.

Datos técnicos pág. 311 / Technical datasheet page 311 / Renseignements techniques page 311

T-NUX

TNUXA08080 8 x 80 50 600

TNUXA08100 8 x 100 50 600

TNUXA08120 8 x 120 50 300

TNUXA10080 10 x 80 50 300

TNUXA10100 10 x 100 50 300

TNUXA10120 10 x 120 50 300

TNUXA10140 10 x 140 50 300

TNUXA10160 10 x 160 50 200

TNUXA10200 10 x 200 50 150

TNUXA10230 10 x 230 50 100

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

T-NUX A

NEW

Ny
NYLON

Z
ZINC

TNUXE08080 8 x 80 50 600

TNUXE08100 8 x 100 50 600

TNUXE08120 8 x 120 50 300

TNUXE10080 10 x 80 50 300

TNUXE10100 10 x 100 50 300

TNUXE10120 10 x 120 50 300

TNUXE10140 10 x 140 50 200

TNUXE10160 10 x 160 50 150

TNUXE10200 10 x 200 50 150

TNUXE10230 10 x 230 50 100

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

T-NUX E

NEW

Ny
NYLON

Z
ZINC

TNXA408080 8 x 80 50 600

TNXA408100 8 x 100 50 600

TNXA408120 8 x 120 50 300

TNXA410080 10 x 80 50 300

TNXA410100 10 x 100 50 300

TNXA410120 10 x 120 50 300

TNXA410140 10 x 140 50 300

TNXA410160 10 x 160 50 200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

T-NUX A A4

NEW

TNXE408080 8 x 80 50 600

TNXE408100 8 x 100 50 600

TNXE408120 8 x 120 50 300

TNXE410080 10 x 80 50 300

TNXE410100 10 x 100 50 300

TNXE410120 10 x 120 50 300

TNXE410140 10 x 140 50 200

TNXE410160 10 x 160 50 150

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

T-NUX E A4

NEW

Ny
NYLON INOX

A4

Ny
NYLON INOX

A4

MATERIALESMATERIALS
MATÉRIAUXMATERIALIEN Hormigón / Concrete / Béton

Hormigón ligero / Light concrete / Béton léger
Piedra / Stone / Pierre
Ladrillo macizo / Solid brick / Brique creuse
Ladrillo hueco / Hollow brick / Brique pleine
Bloque hueco / Hollow block / Bloc plein

ADVANTAGES:

- Fast and safe installation.

- Specially designed to ensure an
optimum behaviour at all types of
base materials and a ferfect
performance at hollow and solid
materials.

- High mechanical resistance values.

APPLICATIONS:
Window and door frames, garage
doors, hand railings, awnings,
ventilated facades, boilers,
shelves, etc.

VENTAJAS:
- Fijación rápida y segura.

- Diseño especial para asegurar un
comportamiento óptimo en todo
tipo de materiales base y un
funcionamiento perfecto en
materiales huecos y/o macizos.

-Altos valores de resistencia mecánica.

USOS:
Fijación de marcos de ventanas y
puertas, puertas de garajes,
barandillas, toldos, fachadas
ventiladas, calderas, estanterías, etc.

INOX
A4

AVANTAGES:

- Fixation rapide et sûre.

- Dessin spécial pour garantir un
résultat optimal dans les différents
matériaux de base et un parfait
fonctionnement dans les matériaux
pleins et creux.

- Hautes valeurs de résistance
mécanique.

APPLICATION:
Fixation d'encadrements de fenêtres
et portes, portes de garage,
balustrades, stores, façades aérées,
chaudières, étagères, etc.

* Consultar precio y plazo / Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

* Consultar precio y plazo / Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

Taco nylon universal alto rendimiento
Universal Frame Anchor

Cheville universelle pour fixation d'ossatures et cadres
NEW



M8 M10

Cabeza avellanada
Countersunk head / Tête fraisée

TC-CA

TC

Taco de nylon para hormigón + Tornillo avellanado
Nylon plug for concrete + Countersunk head wood screw
Cheville nylon pour béton + vis à bois tête fraisée

TC-2A

Taco de alta expansión para materiales huecos + Tornillo
avellanado / High expansion nylon plug for hollow
bricks + countersunk head wood screw / Cheville haut
rendement pour matériaux creux + vis à bois tête fraisée

TC-6A

Taco de alta expansión para materiales huecos + Tornillo
hexagonal / High expansion nylon plug for hollow
bricks + hexagon head wood screw / Cheville haut rendement
pour matériaux creux + vis à bois tête hexagonale

TC-6E

TCA

Cabeza cilíndrica / Cylindrical head / Tête cylindrique
TC-CC

Cabeza avellanada Inoxidable A-2 / Countersunk head
Stainless steel A-2 / Tête fraisée Inoxydable A-2

TC-A2

8382

20,10

25,37

33,00

40,00

48,41

51,13

54,37

63,00

72,00

82,07

101,87

36,27

42,16

49,83

57,22

59,27

64,00

72,67

85,27

138,99

36,87

43,40

51,59

57,97

62,10

63,33

76,00

89,33

147,77

5,10

5,33

5,90

6,57

6,40

6,63

7,20

9,27

11,57

13,67

17,60

21,13

24,73

31,67

5,10

5,33

5,90

6,57

6,40

6,63

7,20

9,27

11,57

13,67

17,60

21,13

24,73

31,67

21,90

33,37

41,47

65,33

76,67

95,00

Anclajes plásticos / Nylon plugs / Chevilles plastiques

Taco clavable, premontado, tornillo rosca arpón. Poliamida 6.6.
Hammerfix assembled anchor, saw-tooth thread. Polyamide 6.6.

Cheville prémontée à frapper avec clou annelé. Polyamide 6.6.

Taco nylon. Poliamida 6.6.
Nylon plug. Polyamide 6.6.
Cheville nylon. Polyamide 6.6.

TC6A08080 08 x 080 15 100 600

TC6A08100 08 x 100 35 100 400

TC6A08120 08 x 120 55 100 400

TC6A08140 08 x 140 75 100 400

TC6A10100 10 x 100 25 100 300

TC6A10120 10 x 120 40 100 300

TC6A10140 10 x 140 60 100 300

TC6A10160 10 x 160 85 100 200

TC6A10200 10 x 200 125 100 100

TCCA05025 05 x 025 5 100 2.400

TCCA05030 05 x 030 5 100 2.400

TCCA05035 05 x 035 10 100 2.400

TCCA05050 05 x 050 25 100 1.200

TCCA06035 06 x 035 10 100 1.200

TCCA06040 06 x 040 10 100 1.200

TCCA06050 06 x 050 20 100 1.200

TCCA06060 06 x 060 30 100 1.200

TCCA06070 06 x 070 40 100 1.200

TCCA08060 08 x 060 20 100 600

TCCA08080 08 x 080 40 100 600

TCCA08100 08 x 100 60 100 600

TCCA08120 08 x 120 80 100 400

TCCA08140 08 x 140 100 100 300

TC2A06060 06 x 060 30 100 1.200

TC2A08060 08 x 060 20 100 600

TC2A08080 08 x 080 40 100 600

TC2A08100 08 x 100 60 100 400

TC2A08120 08 x 120 80 100 400

TC2A10065 10 x 065 20 100 400

TC2A10080 10 x 080 35 100 400

TC2A10100 10 x 100 55 100 300

TC2A10115 10 x 115 70 100 300

TC2A10135 10 x 135 90 100 300

TC2A10160 10 x 160 115 100 200

TC6E08080 08 x 080 15 100 600

TC6E08100 08 x 100 35 100 400

TC6E08120 08 x 120 55 100 300

TC6E08140 08 x 140 75 100 300

TC6E10100 10 x 100 25 100 300

TC6E10120 10 x 120 40 100 300

TC6E10140 10 x 140 60 100 200

TC6E10160 10 x 160 85 100 200

TC6E10200 10 x 200 125 100 100

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS FIXTURE THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

ÉPAISSEUR À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS FIXTURE THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

ÉPAISSEUR À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS FIXTURE THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

ÉPAISSEUR À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS FIXTURE THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

ÉPAISSEUR À FIXER

Ny
NYLON

Z
ZINC

Ny
NYLON

Z
ZINC

TCCC05025 05 x 025 5 100 2.400

TCCC05030 05 x 030 5 100 2.400

TCCC05035 05 x 035 10 100 2.400

TCCC05050 05 x 050 20 100 1.200

TCCC06035 06 x 035 10 100 1.200

TCCC06040 06 x 040 15 100 1.200

TCCC06050 06 x 050 25 100 1.200

TCCC06060 06 x 060 35 100 1.200

TCCC06070 06 x 070 45 100 1.200

TCCC08060 08 x 060 20 100 600

TCCC08080 08 x 080 40 100 600

TCCC08100 08 x 100 60 100 600

TCCC08120 08 x 120 80 100 400

TCCC08140 08 x 140 100 100 300

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS FIXTURE THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

ÉPAISSEUR À FIXER

Ny
NYLON

Z
ZINC

TCA205030 05 x 030 5 100 2.400

TCA206040 06 x 040 10 100 1.200

TCA206060 06 x 060 30 100 1.200

TCA208060 08 x 060 20 100 600

TCA208080 08 x 080 40 100 600

TCA208100 08 x 100 60 100 600

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS FIXTURE THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

ÉPAISSEUR À FIXER

INOX
A2Ny

NYLON

Datos técnicos pág. 312 y 313 / Technical datasheet pages 312 and 313 / Renseignements techniques pages 312 et 313



M8 M10

Cabeza avellanada
Countersunk head / Tête fraisée

TC-CA

TC

Taco de nylon para hormigón + Tornillo avellanado
Nylon plug for concrete + Countersunk head wood screw
Cheville nylon pour béton + vis à bois tête fraisée

TC-2A

Taco de alta expansión para materiales huecos + Tornillo
avellanado / High expansion nylon plug for hollow
bricks + countersunk head wood screw / Cheville haut
rendement pour matériaux creux + vis à bois tête fraisée

TC-6A

Taco de alta expansión para materiales huecos + Tornillo
hexagonal / High expansion nylon plug for hollow
bricks + hexagon head wood screw / Cheville haut rendement
pour matériaux creux + vis à bois tête hexagonale

TC-6E

TCA

Cabeza cilíndrica / Cylindrical head / Tête cylindrique
TC-CC

Cabeza avellanada Inoxidable A-2 / Countersunk head
Stainless steel A-2 / Tête fraisée Inoxydable A-2

TC-A2

8382

20,10

25,37

33,00

40,00

48,41

51,13

54,37

63,00

72,00

82,07

101,87

36,27

42,16

49,83

57,22

59,27

64,00

72,67

85,27

138,99

36,87

43,40

51,59

57,97

62,10

63,33

76,00

89,33

147,77

5,10

5,33

5,90

6,57

6,40

6,63

7,20

9,27

11,57

13,67

17,60

21,13

24,73

31,67

5,10

5,33

5,90

6,57

6,40

6,63

7,20

9,27

11,57

13,67

17,60

21,13

24,73

31,67

21,90

33,37

41,47

65,33

76,67

95,00

Anclajes plásticos / Nylon plugs / Chevilles plastiques

Taco clavable, premontado, tornillo rosca arpón. Poliamida 6.6.
Hammerfix assembled anchor, saw-tooth thread. Polyamide 6.6.

Cheville prémontée à frapper avec clou annelé. Polyamide 6.6.

Taco nylon. Poliamida 6.6.
Nylon plug. Polyamide 6.6.
Cheville nylon. Polyamide 6.6.

TC6A08080 08 x 080 15 100 600

TC6A08100 08 x 100 35 100 400

TC6A08120 08 x 120 55 100 400

TC6A08140 08 x 140 75 100 400

TC6A10100 10 x 100 25 100 300

TC6A10120 10 x 120 40 100 300

TC6A10140 10 x 140 60 100 300

TC6A10160 10 x 160 85 100 200

TC6A10200 10 x 200 125 100 100

TCCA05025 05 x 025 5 100 2.400

TCCA05030 05 x 030 5 100 2.400

TCCA05035 05 x 035 10 100 2.400

TCCA05050 05 x 050 25 100 1.200

TCCA06035 06 x 035 10 100 1.200

TCCA06040 06 x 040 10 100 1.200

TCCA06050 06 x 050 20 100 1.200

TCCA06060 06 x 060 30 100 1.200

TCCA06070 06 x 070 40 100 1.200

TCCA08060 08 x 060 20 100 600

TCCA08080 08 x 080 40 100 600

TCCA08100 08 x 100 60 100 600

TCCA08120 08 x 120 80 100 400

TCCA08140 08 x 140 100 100 300

TC2A06060 06 x 060 30 100 1.200

TC2A08060 08 x 060 20 100 600

TC2A08080 08 x 080 40 100 600

TC2A08100 08 x 100 60 100 400

TC2A08120 08 x 120 80 100 400

TC2A10065 10 x 065 20 100 400

TC2A10080 10 x 080 35 100 400

TC2A10100 10 x 100 55 100 300

TC2A10115 10 x 115 70 100 300

TC2A10135 10 x 135 90 100 300

TC2A10160 10 x 160 115 100 200

TC6E08080 08 x 080 15 100 600

TC6E08100 08 x 100 35 100 400

TC6E08120 08 x 120 55 100 300

TC6E08140 08 x 140 75 100 300

TC6E10100 10 x 100 25 100 300

TC6E10120 10 x 120 40 100 300

TC6E10140 10 x 140 60 100 200

TC6E10160 10 x 160 85 100 200

TC6E10200 10 x 200 125 100 100

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS FIXTURE THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

ÉPAISSEUR À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS FIXTURE THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

ÉPAISSEUR À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS FIXTURE THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

ÉPAISSEUR À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS FIXTURE THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

ÉPAISSEUR À FIXER

Ny
NYLON

Z
ZINC

Ny
NYLON

Z
ZINC

TCCC05025 05 x 025 5 100 2.400

TCCC05030 05 x 030 5 100 2.400

TCCC05035 05 x 035 10 100 2.400

TCCC05050 05 x 050 20 100 1.200

TCCC06035 06 x 035 10 100 1.200

TCCC06040 06 x 040 15 100 1.200

TCCC06050 06 x 050 25 100 1.200

TCCC06060 06 x 060 35 100 1.200

TCCC06070 06 x 070 45 100 1.200

TCCC08060 08 x 060 20 100 600

TCCC08080 08 x 080 40 100 600

TCCC08100 08 x 100 60 100 600

TCCC08120 08 x 120 80 100 400

TCCC08140 08 x 140 100 100 300

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS FIXTURE THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

ÉPAISSEUR À FIXER

Ny
NYLON

Z
ZINC

TCA205030 05 x 030 5 100 2.400

TCA206040 06 x 040 10 100 1.200

TCA206060 06 x 060 30 100 1.200

TCA208060 08 x 060 20 100 600

TCA208080 08 x 080 40 100 600

TCA208100 08 x 100 60 100 600

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS FIXTURE THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

ÉPAISSEUR À FIXER

INOX
A2Ny

NYLON

Datos técnicos pág. 312 y 313 / Technical datasheet pages 312 and 313 / Renseignements techniques pages 312 et 313



TACON T4S

Bote de plástico
Plastic jar / Seau en plastic

T4S EP

AIS

Sin clavo / Without nail / Sans clou

AIS

Con clavo / With nail / Avec clou

AIS-C

TACON

Granel / Big box / Grande boîte
TACON-G

TACOL

TACOL

TA-PL

8584

3,40

3,50

5,57

10,00

20,43

25,79

15,30

18,87

37,83

54,60

17,53

19,67

23,03

25,30

2,17

1,50

1,60

3,20

3,03

5,10

9,40

15,03

84,27

1,20

1,37

2,73

4,60

8,20

13,50

1,87

1,93

4,74

3,90

6,67

14,93

1,63

1,90

2,10

2,27

3,20

3,90

4,98

5,90

7,50

28,07

23,40

Taco nylon 4 segmentos, para todo tipo de materiales.
4-way expansion plug, for all materials.

Cheville quadruple expansion pour tout materiaux.

Taco de nylon. Poliamida 6.6.
Nylon plug. Polyamide 6.6.
Cheville nylon. Polyamide 6.6.Ny

NYLON

TACON04 4 x 20 Ø 4 2,0 a 3,0 100 8.000

TACON05 5 x 25 Ø 5 2,5 a 4,0 100 8.000

TACON06 6 x 30 Ø 6 3,5 a 4,0 100 9.000

TACON07 7 x 30 Ø 7 4,0 a 4,5 100 5.000

TACON08 8 x 40 Ø 8 4,5 a 6,0 100 5.000

TACON10 10 x 50 Ø 10 6,0 a 8,0 50 2.500

TACON12 12 x 60 Ø 12 8,0 a 10,0 25 1.250

TACON14 14 x 75 Ø 14 10,0 a 12,0 20 1.000

TACON16 16 x 80 Ø 16 12,0 a 14,0 10 500

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TORNILLO A UTILIZAR EMBALAJE
CODE SIZE SCREW SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS APPROPRIÉE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TORNILLO A UTILIZAR EMBALAJE
CODE SIZE SCREW SIZE QUANTITY

DIMENSIONS VIS APPROPRIÉE EMBALLAGE

TACONG05 5 x 25 Ø 5 2,5 a 4,0 15.000

TACONG06 6 x 30 Ø 6 3,5 a 4,0 10.000

TACONG08 8 x 40 Ø 8 4,5 a 6,0 5.000

TACONG10 10 x 50 Ø 10 6,0 a 8,0 2.000

TACONG12 12 x 60 Ø 12 8,0 a 10,0 1.500

TACONG14 14 x 75 Ø 14 10,0 a 12,0 1.000

TACOL05 5 x 25 Ø 5 2,5 a 4,0 100 8.000

TACOL06 6 x 30 Ø 6 3,5 a 4,0 100 9.000

TACOL07 7 x 30 Ø 7 4,0 a 4,5 100 5.000

TACOL08 8 x 40 Ø 8 4,5 a 6,0 100 5.000

TACOL10 10 x 50 Ø 10 6,0 a 8,0 50 2.500

TACOL12 12 x 60 Ø 12 8,0 a 10,0 25 1.250

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TORNILLO A UTILIZAR EMBALAJE
CODE SIZE SCREW SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS APPROPRIÉE

Taco de nylon con collarín. Poliamida 6.6.
Nylon plug with collar. Polyamide 6.6.
Cheville nylon avec collerette. Polyamide 6.6.

TACOP05 5 x 21 Ø 5 25 1.000

TACOP06 6 x 22 Ø 6 25 1.000

TACOP07 7 x 24 Ø 7 25 1.000

TACOP08 8 x 27 Ø 8 25 1.000

TACOP09 9 x 30 Ø 9 25 1.000

TACOP10 10 x 35 Ø 10 25 1.000

TACOP11 10 x 45 Ø 10 25 500

TACOP12 12 x 50 Ø 12 25 500

TACOP14 14 x 50 Ø 14 25 500

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Ny
NYLON

Taco plástico, polipropileno.
Plastic plug, polypropylene.
Cheville plastique, polypropylène.

Datos técnicos pág. 315, 316 y 317 / Technical datasheet pages 315, 316 and 317 / Renseignements techniques pages 315, 316 et 317

TN4S06EP 6 x 30 Ø 6 1000

TN4S08EP 8 x 40 Ø 8 500

CÓDIGO MEDIDA €/1 PC CANTIDAD
CODE SIZE / DIMENSIONS QUANTITY / EMBALLAGE

TN4S05 5 x 25 Ø 5 4 x 30 150 6.750

TN4S06 6 x 30 Ø 6 4,5 x 50 100 4.500

TN4S08 8 x 40 Ø 8 5 x 50 100 2.400

TN4S10 10 x 50 Ø 10 6 x 60 100 1.200

TN4S12 12 x 60 Ø 12 10 x 70 / 12 x 70 25 600

TN4S14 14 x 70 Ø 14 10 x 80 / 12 x 80 20 480

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TORNILLO A UTILIZAR EMBALAJE
CODE SIZE SCREW SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS APPROPRIÉE

AIS08080 8 x 80 Ø 8 38 100 200

AIS08100 8 x 100 Ø 8 38 100 100

AIS08120 8 x 120 Ø 8 38 100 100

AIS08140 8 x 140 Ø 8 38 100 100

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø ARANDELA EMBALAJE
CODE SIZE WASHER QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS RONDELLE

Taco para fijación de paneles aislantes.
Fixing plug for insulating panels.

Cheville pour fixation de panneaux isolants.

AISC10070 10 x 070 Ø 10 55 100 100

AISC10090 10 x 090 Ø 10 55 100 100

AISC10110 10 x 110 Ø 10 55 100 100

AISC10130 10 x 130 Ø 10 55 100 100

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø ARANDELA EMBALAJE
CODE SIZE WASHER QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS RONDELLE

Ny
NYLON

Anclajes plásticos / Nylon plugs / Chevilles plastiques

Ny
NYLON



TACON T4S

Bote de plástico
Plastic jar / Seau en plastic

T4S EP

AIS

Sin clavo / Without nail / Sans clou

AIS

Con clavo / With nail / Avec clou

AIS-C

TACON

Granel / Big box / Grande boîte
TACON-G

TACOL

TACOL

TA-PL

8584

3,40

3,50

5,57

10,00

20,43

25,79

15,30

18,87

37,83

54,60

17,53

19,67

23,03

25,30

2,17

1,50

1,60

3,20

3,03

5,10

9,40

15,03

84,27

1,20

1,37

2,73

4,60

8,20

13,50

1,87

1,93

4,74

3,90

6,67

14,93

1,63

1,90

2,10

2,27

3,20

3,90

4,98

5,90

7,50

28,07

23,40

Taco nylon 4 segmentos, para todo tipo de materiales.
4-way expansion plug, for all materials.

Cheville quadruple expansion pour tout materiaux.

Taco de nylon. Poliamida 6.6.
Nylon plug. Polyamide 6.6.
Cheville nylon. Polyamide 6.6.Ny

NYLON

TACON04 4 x 20 Ø 4 2,0 a 3,0 100 8.000

TACON05 5 x 25 Ø 5 2,5 a 4,0 100 8.000

TACON06 6 x 30 Ø 6 3,5 a 4,0 100 9.000

TACON07 7 x 30 Ø 7 4,0 a 4,5 100 5.000

TACON08 8 x 40 Ø 8 4,5 a 6,0 100 5.000

TACON10 10 x 50 Ø 10 6,0 a 8,0 50 2.500

TACON12 12 x 60 Ø 12 8,0 a 10,0 25 1.250

TACON14 14 x 75 Ø 14 10,0 a 12,0 20 1.000

TACON16 16 x 80 Ø 16 12,0 a 14,0 10 500

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TORNILLO A UTILIZAR EMBALAJE
CODE SIZE SCREW SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS APPROPRIÉE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TORNILLO A UTILIZAR EMBALAJE
CODE SIZE SCREW SIZE QUANTITY

DIMENSIONS VIS APPROPRIÉE EMBALLAGE

TACONG05 5 x 25 Ø 5 2,5 a 4,0 15.000

TACONG06 6 x 30 Ø 6 3,5 a 4,0 10.000

TACONG08 8 x 40 Ø 8 4,5 a 6,0 5.000

TACONG10 10 x 50 Ø 10 6,0 a 8,0 2.000

TACONG12 12 x 60 Ø 12 8,0 a 10,0 1.500

TACONG14 14 x 75 Ø 14 10,0 a 12,0 1.000

TACOL05 5 x 25 Ø 5 2,5 a 4,0 100 8.000

TACOL06 6 x 30 Ø 6 3,5 a 4,0 100 9.000

TACOL07 7 x 30 Ø 7 4,0 a 4,5 100 5.000

TACOL08 8 x 40 Ø 8 4,5 a 6,0 100 5.000

TACOL10 10 x 50 Ø 10 6,0 a 8,0 50 2.500

TACOL12 12 x 60 Ø 12 8,0 a 10,0 25 1.250

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TORNILLO A UTILIZAR EMBALAJE
CODE SIZE SCREW SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS APPROPRIÉE

Taco de nylon con collarín. Poliamida 6.6.
Nylon plug with collar. Polyamide 6.6.
Cheville nylon avec collerette. Polyamide 6.6.

TACOP05 5 x 21 Ø 5 25 1.000

TACOP06 6 x 22 Ø 6 25 1.000

TACOP07 7 x 24 Ø 7 25 1.000

TACOP08 8 x 27 Ø 8 25 1.000

TACOP09 9 x 30 Ø 9 25 1.000

TACOP10 10 x 35 Ø 10 25 1.000

TACOP11 10 x 45 Ø 10 25 500

TACOP12 12 x 50 Ø 12 25 500

TACOP14 14 x 50 Ø 14 25 500

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Ny
NYLON

Taco plástico, polipropileno.
Plastic plug, polypropylene.
Cheville plastique, polypropylène.

Datos técnicos pág. 315, 316 y 317 / Technical datasheet pages 315, 316 and 317 / Renseignements techniques pages 315, 316 et 317

TN4S06EP 6 x 30 Ø 6 1000

TN4S08EP 8 x 40 Ø 8 500

CÓDIGO MEDIDA €/1 PC CANTIDAD
CODE SIZE / DIMENSIONS QUANTITY / EMBALLAGE

TN4S05 5 x 25 Ø 5 4 x 30 150 6.750

TN4S06 6 x 30 Ø 6 4,5 x 50 100 4.500

TN4S08 8 x 40 Ø 8 5 x 50 100 2.400

TN4S10 10 x 50 Ø 10 6 x 60 100 1.200

TN4S12 12 x 60 Ø 12 10 x 70 / 12 x 70 25 600

TN4S14 14 x 70 Ø 14 10 x 80 / 12 x 80 20 480

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TORNILLO A UTILIZAR EMBALAJE
CODE SIZE SCREW SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS APPROPRIÉE

AIS08080 8 x 80 Ø 8 38 100 200

AIS08100 8 x 100 Ø 8 38 100 100

AIS08120 8 x 120 Ø 8 38 100 100

AIS08140 8 x 140 Ø 8 38 100 100

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø ARANDELA EMBALAJE
CODE SIZE WASHER QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS RONDELLE

Taco para fijación de paneles aislantes.
Fixing plug for insulating panels.

Cheville pour fixation de panneaux isolants.

AISC10070 10 x 070 Ø 10 55 100 100

AISC10090 10 x 090 Ø 10 55 100 100

AISC10110 10 x 110 Ø 10 55 100 100

AISC10130 10 x 130 Ø 10 55 100 100

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø ARANDELA EMBALAJE
CODE SIZE WASHER QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS RONDELLE

Ny
NYLON

Anclajes plásticos / Nylon plugs / Chevilles plastiques

Ny
NYLON



EP

Plástico nylon / Nylon plastic / Plastique nylon
EPN

Con gancho recto
With square bend hook / Avec crochet angle droit

IPA-GR

Con gancho normal / With hook / Avec crochet normal

IPA-GN

Con argolla / With eye hook / Avec piton

IPA-AR

Con tornillo / With screw / Avec vis

IPA-TO

86 87

29,27

31,70

37,27

38,67

39,80

45,13

57,30

65,53

30,53

40,13

37,75

48,90

35,62

51,52

29,58

40,50

Anclaje para fijar marcos de puertas y ventanas.
Anchor for fixing windows and door frames.
Cheville pour fixation d´encadrements de portes et de fenêtres.

Fijaciones para materiales huecos

Fixings for hollow materials

Fixations pour matériaux creux
Ny
NYLON

EPN08080 8 x 80 Ø 8 100 600

EPN08100 8 x 100 Ø 8 100 600

EPN08120 8 x 120 Ø 8 100 600

EPN08140 8 x 140 Ø 8 100 600

EPN10100 10 x 100 Ø 10 100 600

EPN10120 10 x 120 Ø 10 100 600

EPN10140 10 x 140 Ø 10 100 400

EPN10165 10 x 165 Ø 10 100 300

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

IPATO09 M-4 x 40 Ø 9 20 100 1.200

IPATO12 M-5 x 45 Ø 12 25 100 600

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø ARANDELA EMBALAJE
CODE SIZE WASHER QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS RONDELLE

IPAAR09 M-4 x 40 Ø 9 20 100 600

IPAAR12 M-5 x 45 Ø 12 25 100 400

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø ARANDELA EMBALAJE
CODE SIZE WASHER QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS RONDELLE

IPAGN09 M-4 x 40 Ø 9 20 100 600

IPAGN12 M-5 x 45 Ø 12 25 100 400

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø ARANDELA EMBALAJE
CODE SIZE WASHER QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS RONDELLE

IPAGR09 M-4 x 40 Ø 9 20 100 600

IPAGR12 M-5 x 45 Ø 12 25 100 600

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø ARANDELA EMBALAJE
CODE SIZE WASHER QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS RONDELLE

IPA
Ny
NYLON

Z
ZINC

Taco nylon, para ladrillos huecos y materiales macizos.
Nylon anchor, for use in hollow bricks or solid materials.
Cheville nylon, pour briques creuses et matériaux pleins.
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Anclajes plásticos / Nylon plugs / Chevilles plastiques
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